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Kurs…………………………………………………………………   Datum……………………… 
 

 
1. Motsvarar utbildningen dina förväntningar 

O  Ja 

O   Nej  

 
Om du svarat nej, vad saknades? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 _________________________________________________________________________________  
 
 

 

2. Hur skulle du beskriva arbetsmiljön på skolan? 

O   Bra 

O   Tillfredsställande 

O   Otillfredsställande 

 

 
 

3. Om du anser arbetsmiljön otillfredsställande. 
Motivera ditt svar! 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. Tillgången på datorer och andra tekniska hjälpmedel var god 

O   Ja 

O   Nej 

 

 
 

5. Anser du att ni diskuterat grundläggande värderingar i utbildningen? 
(Bemötande, etiska frågor, genusperspektiv, kulturella skillnader) 

O   Ja 

O   Nej 
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6. Hur uppfattar du engagemanget hos lärarna under utbildningen? 

O   Bra 

O   Tillfredsställande 

O   Dåligt 

 
 

 
 

7. Är du nöjd med lärarens tillgänglighet? 

O   Mycket nöjd 

O   Nöjd 

O   Inte nöjd 

 

 

 
 

8. Hur snabbt fick du svar på din epost till läraren? 

O   Samma dag 

O   Efter 1-3 dagar 

O   Efter en vecka 

O   Efter 2 veckor 

O   Efter mer än två veckor 

O   Ej relevant fråga 

 

 

 
 

9. Fick du den hjälp och service som du behövde från kansliet? 
(Blanketter, bokningar, hjälp med material osv) 

O   Ja 

O   Nej 

O   Ibland 

 
 

 
 

10. I en del av kurserna anlitas föreläsare utifrån.  
Ge några synpunkter och önskemål. 

 

 

 

 

 
 

11. Vad tycker du om antalet studiebesök (besvaras om frågan är relevant)? 

O   För många 

O   Lagom 

O   För få 
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12. Anser du som studerande att du bemötts med respekt och 
likabehandling av såväl lärare som medstuderande? 

O   Ja 

O   Nej 

 
 

 
 

13. Har du som studerande blivit utsatt för trakasserier eller kränkande 
behandling under utbildningen? 

O   Ja 

O   Nej 

 
 

 
 

14. Reflektera över dina egna insatser i utbildningen! 

 

 

 

 

15. Vad tycker du om utbildningen som helhet? 

 

 

 

 

 
16. Kommentar till utbildningen och förslag till förbättringar 
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17. Om du tänker på Lärcentrum i sin helhet- hur nöjd är du då? (Nöjdhet) 

O   1=inte alls nöjd 

O   2 

O   3 

O   4 

O   5 

O   6 

O   7 

O   8 

O   9 

O   10=i högsta grad nöjd 

 
 

 
 

18.Är Lärcentrum lika bra som du hoppades att det skulle vara? (Förväntan) 

O   1=inte alls nöjd 

O   2 

O   3 

O   4 

O   5 

O   6 

O   7 

O   8 

O   9 

O   10=i högsta grad nöjd 

 
 

 
 

19. Tänk dig ett perfekt Lärcentrum.  
Hur nära ett sånt ideal tycker du att Lärcentrum kommer? (Fulländning) 

O   1=inte alls nöjd 

O   2 

O   3 

O   4 

O   5 

O   6 

O   7 

O   8 

O   9 

O   10=i högsta grad nöjd 

 

 

 
 

Tack för din medverkan! 


